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44. Determine o cone circular reto de maior volume que pode ser inscrito numa esfera de raio 3.
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47. Um cilindro é obtido girando-se um retangulo ao redor do eixo x, onde a base do retangulo est4 apoi-

ada. Seus vértices superiores estdo sobre a curva y = Qual é o maior volume que tal cilindro

X
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49. Sejam a,b > 0. Determine, caso exista, o perimetro minimo dos tridngulos de base b e altura (relativa a

base dada) a.
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51. (P2, 2016) Considere todos os tridngulos retangulos formados pelos semi-eixos positivos e por uma
reta que passa pelo ponto (1,2). Dentre todos esses tridngulos, aquele que possui drea minima tem a
hipotenusa valendo

a. V18. K \/2_0 C. \/ﬁ d. V24. e. V/40.
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